



俄 2024 年秋季征兵结束 13.3 万人应征入伍

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国防部 28 日发布消息说, 俄 2024 年秋季征兵工作结束, 共有 13.3 万人应征入伍。

据俄国防部网站消息, 根据俄罗斯总统 2024 年 9 月 30 日签发的第 822 号总统令, 今秋共征召 13.3 万人加入俄武装部队和其他军事单位服役。



韩国首尔一市场发生车辆撞人事件致 13 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 据首尔阳川警察署 31 日消息, 当天首尔市木洞一传统市场发生车辆撞人事件, 致 13 人受伤, 其中 4 人重伤。

据韩联社报道, 当天 15 时 50 分许, 首尔市阳川区木洞一传统市场发生车辆撞人事件, 车辆驾驶员为一名 74 岁的男性。这起事故目前造成 13 人受伤, 其中 4 人重伤、9 人轻伤。司机伤势不重, 车上也没有其他乘客。

据悉, 司机在现场进行的酒精和毒品检测结果均呈阴性。目前, 警方已经对司机立案调查, 并计划调查事故发生时的车辆行驶速度以及具体的事故原因。

日本 2025 财年预算再创新高 总额超 115 万亿日元

华夏早报 - 坐标新闻 日本政府 27 日在内阁会议上批准了 2025 财年 (2025 年 4 月至 2026 年 3 月) 预算案, 预算总额达 115.54 万亿日元 (1 美元约合 158 日元), 创历史新高。

日本 2025 财年预算案与上一财年相比, 增加 2.97 万亿日元。这是日本新财年预算案第三次突破 110 万亿日元大关。

日本 2025 财年预算案中, 防卫费、社保、国债等开支均达历史最高水平。其中, 防卫费预算首次超过 8 万亿日元。

2024 年赴泰外国游客超 3500 万人次

华夏早报 - 坐标新闻 泰国旅游与体育部 1 月 1 日举行新闻发布会, 通报 2024 年旅游业情况: 去年有超过 3500 万人次的外国游客抵达泰国, 在该国的消费超过 1.6 万亿泰铢 (约 3400 亿元人民币)。

泰国旅游与体育部部长索拉翁说, 去年 1 月 1 日至 12 月 29 日, 共有 3532 万人次的外国游客到访泰国。其中, 中国游客最多, 达 670 万人次; 其次是马来西亚游客 493 万人次; 印度游客 212 万人次; 韩国游客 186 万人次;

俄罗斯游客 172 万人次。

索拉翁表示, 在同一时期, 泰国公民在国内游达 1.98 亿次, 消费总额为 9527.7 亿泰铢 (约 2030 亿元人民币)。

索拉翁表示, 在过去一周, 共有外国游客 943269 人次到访泰国, 创下 2020 年以来单周入境泰国数量的最高水平。

旅游业是泰国的支柱产业之一。2024 年, 泰国政府为吸引更多外国游客, 采取了一系列措施, 涵盖签证政策、基础设施建设、文化活动等多个方面。

中国已连续多年成为泰国最大的游客来源国。泰国国家旅游局局长塔佩妮表示, 自去年 3 月泰中两国实施永久免签政策以来, 中国游客数量快速增长。

自去年 12 月起, 泰国进入凉爽宜人的凉季。为吸引更多中国游客, 泰国旅游与体育部联合泰国国家旅游局推出一系列庆典活动, 其中“2024 年湄南河灯光秀”在曼谷湄南河沿岸的郑王庙等七大地标建筑上演, 持续一个月时间。

越南胡志明市一建筑起火 致 2 人死亡 7 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 12 月 27 日凌晨 5 时许, 越南胡志明市一栋出租屋建筑发生火灾, 造成 2 人死亡, 7 人受伤。

据越通社报道, 初步判断显示, 起火点位于底层的摩托车停放区。火灾发生后, 民众自发使用灭火器灭火, 但并未成功。目击者称, 当时现场十分混乱, 建筑内数十人从逃生通道逃出。所幸消防部门很快赶到, 并及时将火扑灭。27 日上午 10 时, 工作人员仍在现场工作, 并调查起火原因。

芬兰扣押一艘涉嫌与海底电缆断裂事件相关油轮

华夏早报 - 坐标新闻 芬兰海岸警卫队 26 日登船扣押一艘外国油轮, 怀疑该油轮与波罗的海海域连接芬兰和爱沙尼亚的海底电缆断裂事件有关, 并展开调查。

芬兰政府 26 日就波罗的海海域连接芬兰和爱沙尼亚的海底电缆断裂事件举行新闻发布会。

芬兰海岸警卫队官员在会上称, 芬兰海岸警卫队 26 日登上悬挂库克群岛国旗的“鹰 S”号油轮, 并要求船员把该油轮开到芬兰水域。芬兰海关总署表示, 已扣押船上货物, 认为船上载有的石油来自俄罗斯。芬兰国家调查局局长拉尔多特表示, 怀疑被扣押油轮的船锚造成破坏。

黑山枪击事件死亡人数或升至 12 人 枪手自杀

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 1 月 1 日, 黑山西南部城市采蒂涅发生枪击事件, 已造成至少 10 人死亡、4 人受伤。

俄新社援引黑山媒体报道, 黑山内政部长沙拉诺维奇 1 日稍早前表示, 这起事件造成 10 人死亡, 其中包括 2 名未成年人。4 名伤者情况危急。他强调, 此次枪击为孤立事件, 并非有组织

犯罪。

据最新消息, 沙拉诺维奇表示, 已找到发动袭击的嫌疑人马蒂诺维奇。马蒂诺维奇自杀, 在被送医的路上死亡。他表示, 这起事件的死亡人数可能上升至 12 人。

报道称, 黑山总理斯帕伊奇也在社交媒体平台上证实了袭击者死亡的消息。

韩坠机事故 179 名遇难者身份全部确认

华夏早报 - 坐标新闻 韩联社 1 月 1 日援引韩国中央灾难安全对策本部 (下称“本部”) 消息称, 2024 年 12 月 29 日发生的韩国济州航空坠机事故 179 名遇难者身份已全部得到确认。

据本部 1 日发布的坠机事故情况报告显示, 截至当日上午 6 时, 179 名遇难者身份已全部得到确认。

韩国国土交通部 (下称“国土部”) 当天表示, 济州航空失

事客机的两个黑匣子中, 用于记录驾驶舱语音的黑匣子数据已提取完毕, 将还原成声音状态后进行分析。另一个用于记录飞行数据的黑匣子因连接器丢失, 国土部计划将其送往美国进行分析。

对于发生坠机事故的务安机场跑道尽头的混凝土设施, 国土部正在对这一设施的设置规定及其与坠机事故间的关联性展开调查, 并对全国机场航行安全设施进行检查。

此外, 国土部此前一天表示, 将延长务安机场临时封闭时间至当地时间 1 月 7 日凌晨 5 时, 届时视情况可能继续延长。

当地时间 2024 年 12 月 29 日, 一架韩国济州航空客机在韩国南部全罗南道务安国际机场降落时坠毁。机上除 2 人获救外, 其余 179 人全部遇难。韩国检方随后决定组建“事故对策本部”, 与警方、消防等有关部门合作, 共同对事故展开调查。

俄媒: 俄罗斯前国脚布加耶夫在特别军事行动区死亡

华夏早报 - 坐标新闻 综合俄媒当地时间 29 日报道, 俄罗斯国家足球队前队员阿列克谢·布加耶夫在俄乌特别军事行动区死亡, 终年 43 岁。

据报道, 足球经纪人斯米尔诺夫和布加耶夫的父亲分别向媒体证实了这一消息。

据介绍, 布加耶夫曾效力莫斯科火车头队等多支俄超球队。他曾代表俄罗斯国家队参加过 7 场比赛, 包括 2004 年欧洲杯。布加耶夫于 2010 年退役。